

“不走寻常路，只爱陌生人”

说说户外圈子中驴友们的那些事

本报记者 毛旭松

在咱们烟台，有这么一群户外运动者，他们穿越雪山、攀登高峰，游走在江河山川中。并于2005年组建了烟台山鹰户外拓展俱乐部，从最初的100名会员，发展到今天，已经拥有近5000名会员。在户外圈子里，驴友们称兄道弟，却从不过问对方的真实身份。正如该俱乐部创建人山鹰介绍，“不走寻常路，只爱陌生人”这是驴友们的心声。



5月26日烟台大剧院上演
阿塞拜疆国家艺术团
专场晚会

本报5月23日讯(记者 毛旭松 通讯员 王军)

记者从烟台市演出公司获悉，“相约北京·烟台行”阿塞拜疆国家艺术团专场晚会将于5月26日在烟台大剧院举行。

据了解，应国家文化部邀请，阿塞拜疆国家艺术团于5月23日-27日来华参加“相约北京”系列文化交流活动，在北京、烟台各演出一场。

阿塞拜疆艺术团一行共64人，其中有6名演员获得“苏联人民艺术家”称号，多年来，阿塞拜疆国家艺术团的足迹遍布了世界30多个国家和地区，荣获多个国际艺术节荣誉奖项，并多次在各地艺术节获得创作剧目金奖及演员表演金奖。届时，艺术团将表演不同形式的节目，满足烟台市民的艺术需求，为烟台市民奉上一场饕餮盛宴。

本次演出由烟台市文化广电新闻出版局、山东鸿瑞集团共同主办，烟台市演出公司承办。

推荐剧目：音乐喜剧《货郎与小姐》序曲(作曲：哈吉贝约夫 演奏：国家室内乐团)、芭蕾舞剧《一千零一夜》选段《沙赫利亚尔的快乐》等。

2011年烟台足球甲级联赛开战
烟台星队
首轮大比分获胜

本报5月23日讯(记者 毛旭松 通讯员 姜宏军 王皓亮)

2011年烟台足球甲级联赛上周日在山东工商学院足球场开战，烟台星-兴业银行队虽然是本组的“升班马”，但该队的豪华阵容在甲级组里是所向披靡、鹤立鸡群，首轮即取得大比分胜利。乙级A组的才子男装队和乙级C组的中孚冷链队都是提前一轮获得本组冠军。

甲级第一轮战报：

烟台星-兴业银行 10:1 绿色家园
飓风-宏祥红木 1:0 鼎丰-红石榴
共同广告 3:1 海普制盖
新洋制冷 0:0 东港印刷
中金钢铁 4:0 广联-莲花坞

乙级A组第八轮战报：

才子男装 4:1 万方-集大运业
龙雨科技 2:1 扬子地板-U40
莱阳烈豹 3:0 银鹰航空

新海鲁东 0:0 丰合-1016

天盛-海事局 0:0 足球网

乙级C组第八轮战报：

万华集团 1:0 山水龙城

金益德 1:1 六建安

玺萌-橘子洲 3:0 八一

天合城 1:0 蓼山花园

中孚冷链 4:0 富甲飞宇

喜欢远征但从不谈“征服”

2002年着迷于户外运动的山鹰是烟台户外圈的佼佼者。“五一小长假去了鳌太，跟来自全国各地的驴友一起穿越鳌太路线。走入八百里秦岭，莽莽山川，一座连着一座，7天的时间穿越140公里，终于顺利完成了鳌太穿越。”山鹰将当时拍摄的视频拿给记

者看，海拔3700米高的山间积雪被山风吹得横着飞舞，裸露出的石头棱角尖利，呼啸的山风肆虐而过，一名名勇士在风雪中俯身前行。山鹰说拍摄时天气恰逢暴风雨过后，暴风雪肆虐的时候，所有人只能老老实实找岩体躲避。在山鹰平缓的叙述中很难体会到当时惊心

动魄的场景，对于见过太多风雪场面的山鹰来说，这一切并不如普通人想象中的可怕。

有着10年户外生涯的山鹰爬过国内大大小小的山川无数，很多山甚至都叫不上名字。也许是爬过越多的山就会生发出对大自然更深的敬畏，山鹰非常忌讳

谈及“征服”这个词。“对于我们户外爱好者来说，我们平日里至多用远征，从来都不说征服某某山川。大自然的鬼魅和神奇的创造力，人类是无法征服的。当你置身大江山川中，看着让人如痴如醉的风景，那种一览众山小的境界只有置身其中才解其味。”

释放感情，但不是释放生命

“不走寻常路，只爱陌生人。”这是驴友们的心声。出于对户外运动的喜爱，山鹰认识了很多户外圈的烟台人。为了大家共同的梦想，山鹰在2005年组建了烟台山鹰户外拓展俱乐部，从最初创建的100名会员，发展到今天

已经有近5000名会员，每周未参加户外集体活动的大约有200多人。这个团队战过小五台，完成泰山南北穿越，神农架无人区穿越，库不齐沙漠穿越，徽杭古道、秦岭南北穿越，四上坝上草原等等。

户外是一片未知的世

界，总会遇到磕磕绊绊的时候。去年3月14日昆嵛山遇险救援还让山鹰记忆犹新。29名驴友在穿越昆嵛山时，遭遇雨夜被困，其中一位女驴友滑到栽入水中，登山棍被水冲走。接到求援后，来自5区的20多辆自发营救的

车辆立即展开救援。时间已是15日凌晨，原本白天熟悉的道路辗转不清，终于将迷路的驴友解救出来。“释放感情，不是释放生命，对于驴友来说，重要的是安全。”山鹰一再强调，安全是驴友们探求大自然的基础。

路途中称兄道弟，从不打听真实姓名

在户外圈子里，驴友彼此之间直呼网名。“请叫我山鹰。”山鹰非常坚定的说，“驴友们在路途中熟悉到称兄道弟，但从不打听真实姓名，这就是所说的英雄不问出路吧！”驴友之间抛却现

实社会中的地位、职业、金钱，所有人都是平等的。烟台户外队伍里有不少政府官员、公司老总，没有人去炫耀自己光鲜的一面。背上登山的行囊，所有人只有一个目标，就是穿越山川。

“户外运动考验的是智力和体力。无论你在社会上地位如何高，如果你没有足够的体力，很容易落在队伍的最后。有位老总曾经给我推心置腹的说过，当他在穿越过程中筋疲力竭的时候，驴友们伸出的一双援助之手将他拉起，这种雪中送炭的感觉根本就不是下属们给他添茶倒水所能比的。”这是非常无私的圈子，抛却世间繁华，山鹰总是重复着这样的话。



驴友们奔波在冬日的昆嵛山。

瑞虎导航版增值上市

购车即享9000元三重大礼



3000元节能补贴

3000元油卡

3000元礼包

瑞虎

CHERY

奇瑞瑞虎全车体验营”火热招募中

最具挑战的冲刺测试，

最真实的路面感受，

最刺激的过弯操控，

最具趣味性的驾驶游戏...

尽在与激情尽在其中...

赶紧报名吧！详情请咨询烟台华盛奇瑞4S店

烟台华盛奇瑞汽车4S店

地址：开发区衡山路19号（汽车西站北500米）

销售热线：6387199 售后热线：6938189